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Abonamentul pe un an 30 Lei. Apare de 2 ori pe lună. Inserţiuni se primesc după învoială. 

UPsirtea, olicialâ,. 

ViZITAŢIUNEA CANONICĂ DIN TOAMNA ANULUI 1923. 

Veheraţi Fraţi! 

Cu gândul nestrămutat de a strînge Septemvrie 5. Dealul mare - Drăghia 
6. Coroieni —> Brebeni tot mai mult legăturile neînvinse, între 

turma cuvântătoare şi între păstori, şi 
de a trezi şi armoniza toate energiile 
sufleteşti ale poporului grijei şi păsto-
rirei noastre încredinţat, spre o rodnică 
vieaţă creştinească, urmând cărarea .sluj
bei, în toamnă voiu vizita următoarele 
biserici: 

7. Cerneşti — Bloaja 
8. Măgureni (Sfin. de bis.)-Ruşor 
y. Mănăştiur — Vad 

10. Preluca veche— Oroâpele 
11. Preluca nouă — Aspra 
12. Copalnic — Berinţa 
13. Coaş — Coruia 
14. Remetea-Remecioara-Culcea 
15. Săcălăşeni-Arieşul de pădure 
16. Posta — Săpâia — Finteuşel 
17. Satulung-Mogoşeşti-Hideaga 
1.7. Bozinta mică — Colţirea 

„ 19. Lăpuşel 
„ 20—21. Mănăstirea Moiseiului. 

Plecând pe această cale, Vă învit cu* drag Veneraţi Fraţi, să însoţiţi 
slabele mele străduinţe cu intensificarea apostolatului Vostru. 

Nr. 3476. 

Darul Domnului Nostru Isus Hristos cu roi toţi. Amin. 

Episcop Dr. luliu Hossu. 

Pelerinaj la Mănăstirea Nicula. 
Aducem la cunoştinţa clerului şi 

poporului credincios, că la sărbătoarea 
Adormirei Preasfi'ntei Născătoare de 
Dumnezeu (s. Măria Mare), Hramul s. 
Mănăstiri dela Nicula., vom servi Ia 
aceea Mănăstire sfânta Liturghie ar
hierească şi vom cuvânta poporului 
credincios. 

Onorat Frăţiile Voastre, vestind a-
ceasta credincioşilor, să-i îndemnaţi ca 
să alerge cât mai număroşi în pelerinaj 
la s. Măria mare la Mănăstirea Niculei, 
pentru a se putea împărtăşi de harurile 
Atotputernicului în acest sfânt loc de 
închinare, pentru rugăciunile Preacu
ratei Vergure Măria. 

Gherla, la 31 Iulie l â 2 3 . 
Nr. 3290. 
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Reverendisimul Domn Ete Zenpvie 
Pâelişanu camerar papal, asesor con
sistorial, director gen^a^ cl. I. % Mi
nisterul Cultelor şi Artelor, e t c , este 
numit achjdiacoji onorar. 

Dat în Şimleul Siivaniei la & kili© 
1923. 

Publicat în şed. cons. 31 Iulie 1923. 
Nr. 3243. 

Onoratul Vasile Merlaş coopera
tor în Sălsig, este numit profesor de 
religiune supl. la şcoalele din Zălau. 

Din şed. cons. 3 August 1923. 
Nr. S350. 

Primiţi în cierul tinăr. 
S'au primit în clerul tinăr şi 

pe cursul I. al Academiei teologice: 
loan Ghiţiu din Guruslău-1 unguresc 
şi Iqan Vălean din Minthiul româ
nesc. 

Din- şed. cops. 3 August 1923. 
Nxii, 3244, 3349. 

la catedra de dexterităţi deja şcoala nor
mală diepezană, de fete. 

La. catedra de dexterităţi dela şcoala 
normală diecezană de feţe din Gherla 
cu termenul de 31 August: a., c. se 

concurs. 
Recurentele au să înainteze rugările 

lor, instruite cu documentele asupra 
cvalificăţiei ce o au, Ordinariatului epis
copese din Gherla în termenul con-
cursual. 

Din şed. cons. 28 Iulie 1923. 
Nr. 3202. 

la parohiL 
Parohia Ambriciu (D. Reteaguluj) 

se curentează cu termenul 15 Sep
temvrie a. c. 

Din şed. cons. 28 Iulie 1923. 
Nr. 3189. 

Doritorii de a dobândi acest beneficiu pa
rohial să-şi înainteze rugările la OrdinatfWuţy 
episcopese în termenul concursual — pe calea 
lui protopopesc competent, — provăzute cu următoarele 
documente: 

1. Absolutoriii teologic, 
2. ^testat de strviciu dela oficiul protopopesc. 
3. Estras autentic din protocolul şcolar despşrţ 

catehizarea elevilor şcolari, în ajml scolastic 1922/23; 
lâ caz, că şcoala în anul scolastic trecut n'a funcţio
nat atestat, oficios c i pruncii totuşi au fost catehizaţi. 

4. Estras autentic din protocolul predicilor de 
pe un an, care se termină la data când se înaintează 
rugarea. . 

La: rugările înajoiaje, fără; acesta docmnientej — 
dintre, cari. cele de sub '<. şi. 4 trebue. s& fia vizate si 
autenticate de cătră oficiul protopopesc, ,— nu se 
va reflecta. 

Adunare^ odojwelor vecjji bisericeşti. 

Adunarea obiectelor bisericeşti vechi 
pentru un muzeu diecezan, a fost ini
ţiată de fericitul în. Domnul Episcop 
Vasile. 

In vizitaţiunile canonice, săvârşite 
cu ajutorul Domnului, am aflat la multe 
biserici obiecte bisericeşti vechi, precum 
potire din lemn, plumb şi sticlă, troiţe 
şi feşnice, cari în mare parte acum nu, 
mai sunt în folosinţă şi aşa în lipsa 
grijei cu încetul se nimicesc. 

Aceasta. împr1ejur,ari©: este o pagub& 
mare pentru isioria. Bisericei noastre, 
trebuind acele obiecte păstrate cu scum-
pătate într.' un m u zeu di ecezan- preou m* 
s'a contemplat din partea, fericitului 
Nostru înaintaş. Reînoind ordinaţiunea, 
Noastră 1 0 6 3 - 1 9 1 8 din 27 Martie 
1918, lăsăm din nou pentru în
treaga dieceză, ca aceste obiecte vechi 
şi mai cu seamă potirele din lemn şi 
sticlă şi troiţele vechi s$ fie înaintate 
pentru muzeul diecezan cu raport ofi
cial "şi; provăzute fiecare obiect — cu 
etichetă despre locul originei şi data 
când a fost făcut. 

Gherla, 2 August 1923. 
Nr. 3341. 

Şiserjcije vechi. 

In vizitaţii!© canonice, făcute cu a*-, 
juiorul Domnului, am aflat multe cor. 
munităţi bisericeşii sărace lipsite de. bir, 
serici. DiMre aceste comunităţi cete. 
mai multe nu sunt. în stare a*şi clădfe 
biserici npuei; hVs'ar putea aduce mâar, 
găieri nepreţuite însă prin donarea pe> 

> seama lor a bisericilor ce în unele pa
rohii sunt afară, de uz. 

Lăsăm în urmare ca comunităţile 
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bisericeşti, unde sunt biserici vechi cari 
nu sunt de prezent în folosinţă — 
pentru ca să se evite ruinarea lor, pre T 

cum şi pentru alimentarea dragostei şi 
comuniunei creştineşti, să le oferească 
acele comunităţilor lipsite de biserici 
— aducând hotârire formală din adu
nare generală •-- făcându-se raport 
Ordinariatului. şi înaintând hotărirea 
adusă. 

Din şed. cons. 18 Iulie i 923. 
Nr. 2746. 

Unirea Poporului. 
Gazeta săptămânală pentru popor 

„Unirea Poporului" din Blaj prin mo
dul cum este redactat se dovedeşte a 
fi cea mai bună şi iubită foaie popo
rală. Fieştecare număr, pe lângă obiş
nuita orientare despre evenimentele de 
peste săptămână din întreaga lume, 
ştirile politice raportate Iară colorit de 
partid, cuprinde instrucţiuni folositoare 
şi poveţe economice, precum şi arti
cole pentru luminarea poporului în ale 
culturii generale. Mai nou acest organ 
începe a da şi articole, in cari se pune 
în evidenţă adevărul istoric şi dogmatic 
ce păstrează Biserica — ca cititorii să 
poată răspunde cu demnitate la atacu
rile inconştiente ce se îndreaptă în 
contra Bisericei. 

Din aceste consideiante, cu toată 
căldura recomandăm Frăţiilor Voastre 
sprijinirea acestei foi mai cu seamă 
prin câştigarea alor cât de mulţi abo-
nenţi între credincioşii păstoriţi. Despre 
munca depusă în această sprijinire şi 
despre abonenţii noui câştigaţi aştep
tăm raport dela Frăţiile Voaste. 

Din şed. cons. 3 Iulie 1923. 
Nr. 295 6. 

pentru posturi de învăţător. 

Postul de cantor-învăţător din Fi-
riza de jos (D. Băii mari) cu retri

buţiunea : 300 Lei din repartiţie, cvar
tir în natură şi grădină - y de legumi; 
restul salarului îmregire dela stat. 

Nr. 3265 

Două posturi de învăţător din Rodna 
veche (D, vie. al Rodnei) cu retribu
ţiunea: câte 300 Lei şi cvartir în na
tură; restul salarului întregire dela stat. 

Sunt preferiţi cei ce se angajează 
a forma şi conduce coiul bisericesc. 

Postul de învăţător din Cristolţ 
(D. Surducului) cu retribuţiunea: 300 
Lei din repartiţie, cvartir în edificiul 
şcolar, grădină de legumi; restul sala
rului întregire dela stat. 

Nr. 3312. 

Postul de cantor-învăţător din Tur 
(D. Ţării Oaşului) cu retribuţiunea: 
cvartir în natură, salar amăsurat libe-
lului dotaţional şi întregirea dela stat. 

Nr. 3247-

Postul de cantor-învăţător din Sar-
văzel (D. Sarvadului) cu retribuţiunea: 
300 Lei dela biserică, usufructul alor 
3 jughere arător, 2 jughere fânaţ, gră
dină de i200 st. 2 , drept de a păşună 
2 vite, cvartir în natură, 9 Hl. cere
ale şi stolele obişnuite; restul salaru
lui întregire dela stat. Nr. 3?m 

Nr. 32 1. 

Termenul concursului se fixează cu 15 
Septemvrie 1923. 

Petiţiile împreună cu extrasul matricular de bo
tez, diploma de învăţător, atestatul de serviciu şi mo
ralitate să se înnainteze senatului scolastic. Acesta 
făcând alegerea, va înnainta aci toate actele prin 
protopopul districtual. In toate locurile unde e de 
lipsă transcrierea ajutorului de stat, să se înnainteze 
încă: atestatul de competinţă comunală, tabela de cva-
lificare. a.învăţătorilor petiţionari, libelele de ,plată 
a învăţătorului aks, şi petiţia senatului scolastic 
pentru transcrierea ajutorului de stat. Protopopul 
districtual să ne raporteze tot atunci, că învăţătorul 
de mai înnainte în ce zi şi din ce cauză şi-a.pără
sit postul, că ajutorul de stat până când 1-a ridicat, 
şi că învăţătorul nou' ales în care zi şi-a ocupai 
postul. 

Episcop Dr. luliu Hossu. 
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P a r t e a n e o f i c i a l ă . 
Predică la înălţarea sf. Cruci. 

(Crucea ne predică dreptatea şi mila 
lui Dumnezeu). 

Prelucrată din limba germană *) de Gavril Bichigean. 

Sâ se răstignească, să se răstig
nească! Astfel a strigat poporul jido
vesc, în marea lui orbie, când Pilat a 
arătat spre Mântuitorul Isus, zicând: 
„Iată omul!" Astfel s'a purtat popo
rul cel ales cu Mesia, aşa i-a răsplătit 
iubirea ce-a arătat-o faţă de dânsul 
Pilat s'a îngrozit de cruzimea poporu
lui, şi-a spălat manile zicând: „Ne
vinovat sunt c'e sângele acestuia". 
Poporul însă strigă mai turbat : „Sân
gele lui asupra noastră şi asupra fiilor 
noştri". — Soarele s'a întunecat, pă
mântul s'a cutremurat, pietrile s'au des
picat, catapiteasma bisericii s'a rupt în 
două şi mormintele s'au deschis. Iar 
sutaşul păgân, care sta sub cruce, şi-a 
unit mărturisirea cu ceriul şi pămân
tu l : „Adevărat Fiu al lui Dumnezeu a 
fost acesta". 

Şi noi, I. C , astăzi, când prăznuim 
înălţarea sf. Cruci, să ne unim în a-
ceasta mărturisire, să credem şi să 
mărturisim: că, cel care atârnă pe Cruce 
este Fiul lui Dumnezeu, lsus Hristos, 
care a fost supus şi umilit până la 
moarte, şi încă până la moartea de pe 
Cruce. — Crucea s'a făcut, dar, pen
tru noi un semn sfânt, plin ce bine
cuvântări, îndată ce a purtat pe Mân
tuitorul lumii, îndată ce a fost altariul 
minunat, pe care s'a adus jertfa ade
vărată pentru mântuirea oamenilor. 
Dar acest semn preasfânt a devenit şi 
un amvon de învăţături, care ne învaţă 
tainele lui Dumnezeu. Să vedem, deci, 
ce ne învaţă Sf. Cruce. 

1. Sf. Cruce mai întâiu ne arată 
dreptatea fără de margini alui Dum
nezeu. „Eu sunt, cel ce sunt", a zis 
oarecând Dumnezeu cătră Moisi, adecă 
eu sunt nemărginit, necuprins. Dar la 
privirea sf. Cruci, noi învăţăm a-1 cu-

*) Martin Bussar; Zehn Minuten 
Predigten, Regensburg, 1912, pg. 29—33. 

prinde încâtva cu mintea pe Dumne ; 

zeu. Sf. Cruce ne arată înainte de toit 
sfinţenia şi dreptatea lui Dumnezeu] 
Fiind Dumnezeu sfânt şi drept, El u| 
reşte şi pedepseşte păcatele. Dacă omu 
păcătuieşte, vatămâ pe Dumnezeu şi 
este vrednic de o pedeapsă fără 
sfârşit. Ştim, din vieaţa de toate zilele,! 
dacă un om este vătămat în cinstea sa.< 
cel care vatămă este iertat de multe 
ori, fără facere destul pentru pedeapst. 
Dacă, însă Dumnezeu este vătămat 
fiind dreptatea cea mai înaltă; EI cere 
pentru păcat o facere destul, şi o atare, 
care să cumpănească dreptăţii Lui; 
căci vătămarea fiind fără margini, fări 
margini trebuie să fie şi facerea în 
destul pentru acest păcat. ' * • 

Poate însă omul slab, căzut, si 
facă destul dreptăţii vecinice? Poate 
împăca pe Dumnezeu? Nu, şi nici o-
dată! Dar atunci omul este părăsit şi 
condamnat pe vecie. Ba nu, ceeace 
dânsul nu poate face, a făcut pentru 
el Dumnezeu însuşi, care s'a făcut om 
din iubirea faţă de oameni. Unul năs
cut Fiu al lui Dumnezeu, Isus Hristos, 
a luat asupra-şi vina şi pedeapsă oame-i 
nilor şi a plătit datoria prin suferinţaj 
şi moartea amară de pe Cruce. | 8 
taină mare a suferinţei şi dreptăţii, în-
ţelepciunei şi iubirei lui! 

Noi ne cutremurăm şi sguduim, 
când auzim, că Dumnezeu cel drept 
pentru un păcat a pedepsit pe îngeri sj 
i-a aruncat în Iad; — că pe cei din-
tâiu oameni pentru un păcat i-a scos 
din Raiu; — că a pedepsit lumea ce» 
păcătoasă cu potop, şi a nimicit So* 
doma şi Gomora cu pucioasă. — Da,( 
ce să zicem la privirea patimei şi mort11' 
Mântuitorului? O! dreptate a lui DUfD'l 
nezeu, care n'ai cruţat nici pe un1" 
născut F iu! Pe Cruce atârna Omun 
Dumnezeu, şi sufere cu trupul şi sl, 
fletul chinuri ne mai pomenite. O 
de suferinţe este îngrămădită asufl 
capului lui, El moare părăsit de cen 
şi pământ, părăsit de însuşi

 PărirSI 
său ceresc mai putem zice? Cât de s>n 
şi drept e Domnul, lăsând să &n 



CURIERUL CREŞTIN P a g . 95 . Nr. 16. 

pe Cruce unicul său Fiu între dureri 
mari, pentru ca să ne mântuiască. Pu
tem să privim de "acum înainte, I. G , 
păcatul ca ceva neînsâmnat? Să mai 
încercăm a aprinde prin .păcate mânia 
lui Dumnezeu? 

2. S t Cruce ne arată într'al; doilea 
rând mila şi iubirea lui Dumnezeu. 
Noi nu eram vrednici de nici o iertarea 
s a u milă; şi nici nu puteam săi ne plân
gem, dacă Dumnezeu folosea în po
triva noastră dreptatea sa. Insă, priviţi 
la st. Cruce! Ea ne spune pe faţă, că 
Dumnezeu este milostiv şi iubirea lui 
nu are margini. Acum pricepem cu
vintele dumnezeieşti şi mângăitoare: 
Aşa a iubit Dumnezeu'lumea, încât pe 
unul născut Fiu al său 1-a dat* pentru 
noi. Da, într'adevăr, Dumnezeu şi-a jert
fit pe unicul său Fiu pentru noi, şi 
Fiul; se întrece cu Tatăl în iubirea sa 
faţă de oameni. Moartea este semnul 
cel mai puternic pentru marea iubire, 
precum însuşi Isus zice: O dragoste 
mai mare ca aceasta nu. a avut nimeni, 
ca să-şi deie cineva vieaţa pentru cei 
iubiţi ai săi. 

Dar iubirea,, pe "care ne-o scoate la 
lumină sf. Cruce e şi mai p a r e , dacă 
o punem, în asămânare cu iubirea noa
stră. Iubim pe deaproapele, şi suntem 
în stare să ne dăm pentru, el câteva 
zile sau ani din vieaţă. Pe Cruce, însă, 
moare Acela, care n'a murit niciodată, 
fiind însuşi vieaţa şi izvorul vieţii în
tregi. El moare, şi noi nu suntem prie
tini lui, ci după cum zice sf..Apostol 
Pavel: duşmanii lui şi din firea noa
stră fiii mâniei dumnezeeşti. EI nu 
moare prin vina sa, ci noi oamenii 
suntem cauza morţii Lui, noi L-am 
răstignit prin păcatele noastre. El moare 
ca cel mai din urmă dintre oameni,' 
moare prin moartea cea mai fioroasă, 
între doi tâlhari: El moare, ca pe noi 
oamenii păcătoşii şi muritori să ne cu-
răţască de toate păcatele şi să ne deie 
vieaţa de* veci. 

Şi, când pe sf. Cruce Mântuitorul 
este batjocorit c u ' vorbele: „De eşti 
Fiul lui Dumnezeu scoboară-Te de pe 
Cruce", iubirea Lui nu are margini, 

„Părinte, iartări" este răspunsul Lui . 
Murind apoi pe şf. Cruce, inima L u i 
se deschide cu. totul în dragostea faţă? 
de nai şi ne zice: iată v'am dat totul* 
până la cel mai de pe urmă picur al 
sângelui meu. 

Dar dragostea Lui nu se sfârşeşte" 
cu moartea de pe Cruce. Aceasta dra
goste- r-ămâne pururea pe altarele noa
stre sfinte, în taina sf. Euharistii, ffuc-
tul suferinţelor lui. ne. mai pomenite. 

Vedeţi, dar, cu toţi, I. G. în Mân
tuitorul murind pe Cruce, dreptatea, 
iubirea şi mila Lui nesfârşită faţă de 
noi oamenii. Iubiţi-L, precum v'a iubit 
şi El pe voi. Iubiţi, apoi, semnul sf. 
Cruci, care este chezăşia iubirii Mân
tuitorului faţă de noi, ca astfel fără de 
frică, să putem sta în faţa Lui, când 
ni-se va arăta la judecata din urmă, 
căci cuvântul Crucii, după cum zice 
sf. Apostol Pavel, face fericiţi pe toţi, 
cari cred întc'ânsul. Amin. 

Cateheze p e t i c e . 
1 Ora 3-a. 

Continuare despre Dumnezeu. 

însuşirile lui Dumnezeu. 
(Urmare). 

Aplicare. — Dumnezeu vă vede şi vă 
aude nu numai când voi sunteţi răi, ci şi a-
tunci când voi sunteţi buni: când vă rugaţi, 
când sunteţi ascultători etc. Atunci Dumne
zeu se bucură, vă iubeşte pe voi, şi nu uita, 
binele ce-1 faceţi, c'v la vremea sa'vă va răs
plăti pe voi pentru-că aţi fost bunii ascul
tători, evlavioşi... De aceea, când vă rugaţi, 
când. părinţii, ori eu, ori d. învăţate»»- vă-po
runcesc ceva, atunci să cugetaţi întru voi 
aşa: Dumnezeu vede şi aude toate, bucu^ 
ros voia face acel lucru... ca bunul Dum
nezeu să se bucure întru mine şi sâ mă iu
bească. " * 

6. Dumnezeu nu. are început încă un lu
cru voesc să vă mai spun despre Dumne
zeul Este Ia voi acasă vre-un copil mic, de 
ţiţă» ori de vre-o 3 —4 ani? ori văzut'aţi voi 
la alţii vre-un copil mic? Vedeţi, copilul a-
cela, nu e de mult în lume, înainte de aceea 
n'a fost, n'a trăit, nu s'a aflat în lume. . . Şi 
voi încă aţi fost aşa copii mici, şi voi aţi 
început a trăi, a vieţui, aţi început a, «avea 
viaţă, a fi în lume.. Aşa au fost odată şi ceia-
lalţi oameni, chiar şi părinţii voştrii au fost 
ca-şi-vor— copii mici — acuma-s 30, 40, 
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50, ori 60 de'ani înainte de aceasta. Nici 
ei n'au trăit totdeauna, atunci au început a' 
trăi, a avea viată, au început a fi... Banca 
aceasta n'a fosi totdeauna, ci a început a fi, 
când a făcut'o măi arul. Nici casa aceasta n'a 
fost totdeuna, ci numai de când au zidit'o 
oamenii. — Soarele, luna, si altele încă au 
început a fi, şi acestea le-a făcut Dumnezeu. 

(Va urma). 

Dela Asociaţiune. 
Convocare. 

In Înţelesul §-uIui 23 din statute, mem
brii „Asociatiunei pentru literatura română 
şi cultura poporului român" se convoacă la 

Adunarea generală ordinară; 
ce se va ţinea la Timişoara, în zilele de 28 

şi 29 August n. 19-3. 
Programa adunărei: 

Marţi, în 28 Aug. 1928, la Grele 11 a m. 
Şedinţa I., cu următoarea ordine de zi: 

1. Deschiderea adunării generale. 
2. Înscrierea delegaţilor prezenţi ai despăr-

ţămintelor. 
3. Raportul general al comitetului central 

pe anul 1922. 
4. Alegerea comisiunilor pentru : 

a) examinarea raportului general pe 
anul 1922. 

b) censurarea socotelilor pe anul 1922 
şi a proiectului de buget pe anul 1924; 

c) înscrierea membrilor noui. 
5. Prezentarea eventualelor propuneri.1) 

Mercuri în 29 August, la orele 9 a. m. 
Şedinţa II., cu următoarea ordine de zi: 

1. Raportul comisiunei alese pentru exami
narea raportului general, şi propunerile 
acestei comisiuni. 

2. Raportul comisiunei însărcinate cu cen
surarea socotelilor şi a proiectului de 
buget. 

*3. Raportul comisiunei pentru înscrierea 
de membri noui. 

4. Alegerea prezidentului, şi a unui mem
bru în comitetul central, în locul mem
brului Oavriil Precup, pe un period de 
doi ani (1923i24—1924/25). 

5. Fixarea locului pentru ţinerea adunării 
generale ordinare din anul 1924. 

') Eventualele propuneri au să fie înainte, în scris, 
prezidiului „Asociatiunei", Sibiiu, Strada Şaguna Nr. 
6, cu 8 zile înainte de adunarea generală • 

6. Dispoziţii pentru verificarea procesului-
verbal al adunărei generale. 

7. închiderea adunărei generale. 
După prânz la orele 4. 

Şedinţa festivă a secţiilor ştiintifice-lit 
Sibiiu, din şedinţa comitetului centra! af 

„Asociatiunei pentru literatura română şi: 

cultura poporului român", ţinută la 4 Au-' 
gust 1923. 

Dr. Octavian Russu, Romul Simu, 
vice-preşedinte. ••' secretar. 

Se aduce la cunoştinţa Onor. membri al' 
„Asociatiunei pentru literatura română şi 
cultura poporului român", cari doresc a> 
lua parte la adurrarea generală, ce se var-
ţinea ia, 28 şi 29 August n. a. c. (Sfânta-
Mărie-mare), în oraşul Timişoara, că bi
letele cu reducere de 75% P e C. F. R. le 
vor primi dela directorii despărţămintelor 
respective, unde vor avea sa-şi anunţe par
ticiparea în cel mai scurt timp. 

Totodată Onor. membri sunt rugaţi a-şi 
anunţa de timpuriu participarea lor la a-' 
ceasta adunare Dlui I. Petrovici, dir. r e -
gional al învăţământului secundar şi dir,-
desp. Asociaţiunii în Timişoara, pentruca 
să se poată lua măsurile necesare pentru,: 
în:artiruire. 

Fiindcă în înţelesul regulamentului air 
vot decisiv în adunarea generală numai 
membrii, cari şi-au achitat laxele înainte de" 
deschiderea adunării generale şi sunt în po
sesiunea biletului de legitimare, domnii • 
membri, cari vor participa la adunarea ge
nerală şi cărora eventual le-ar lipsi numitul 
bilet, sunt invitaţi sâ-1 reclame din vreme 
dela subscrisul birou (Sibiiu, strada Şaguna 
Nr. 6). 

Sibiiu, în 4 August 1923. 

Biroul „Asociatiunei". 

in librăria diecezană din Gherla 
se află toate manualele de religiune. 
Ediţiunile Tipografiei diecezane pentru 
şcoalele primare: Catehismele lui loan 
c. Alexi şi Istoriile biblice ale lui loan 
c. Vancea precum şi Ritualul lui Tit' 
c. Budu. Ediţiunile Tipografiei semi-
nariale din Blaj pentru şcoalele secun
dare. — Comandele se execuţi prompt şi ev-
rtintoareerea poştei. 

Pentru partea neoficială răspunde: losif Sângeorgean^'' 

Tipografia Diecezană, Oherla 1923. 




